

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:621112-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdańsk: Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa
2022/S 216-621112**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 205-583929)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Politechnika Gdańska Centrum Zamówień Publicznych

Adres pocztowy: ul. Gabriela Narutowicza 11/12

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 80-233

Państwo: Polska

E-mail: renskowr@pg.edu.pl

Tel.: +48 583471538

Faks: +48 583472913

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.pg.edu.pl/>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Akademia Sztuk Pięknych w Gdańsku

Adres pocztowy: ul. Targ Węglowy 6

Miejscowość: Gdańsk

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 80-836

Państwo: Polska

E-mail: monika.wilczynska@asp.gda.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.asp.gda.pl>

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gdański Uniwersytet Medyczny
Adres pocztowy: M. Skłodowskiej-Curie 3a
Miejscowość: Gdańsk
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 80-210
Państwo: Polska
E-mail: zp@gumed.edu.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://gumed.edu.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Akademia Pomorska w Słupsku
Adres pocztowy: ul. Arciszewskiego 22A
Miejscowość: Słupsk
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 76-200
Państwo: Polska
E-mail: zampub@apsl.edu.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.apsl.edu.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Instytut Maszyn Przepływowych im. Roberta Szewalskiego Polskiej Akademii Nauk
Adres pocztowy: ul. Fiszera 14
Miejscowość: Gdańsk
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 80-231
Państwo: Polska
E-mail: mp@imp.gda.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.imp.gda.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Akademia Muzyczna im. Stanisława Moniuszki w Gdańsku
Adres pocztowy: ul. Łąkowa 1-2
Miejscowość: Gdańsk
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 80-743
Państwo: Polska
E-mail: k.taper@amuz.gda.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.amuz.gda.pl/>

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Morska Służba Poszukiwania i Ratownictwa w Gdyni
Adres pocztowy: ul. Hryniewickiego 10
Miejscowość: Gdynia
Kod NUTS: PL Polska
Kod pocztowy: 81-340
Państwo: Polska
E-mail: zam.pub@sar.gov.pl
Adresy internetowe:
Główny adres: <https://www.sar.gov.pl/pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa energii elektrycznej
Numer referencyjny: ZP/282/055/D/22

II.1.2) Główny kod CPV

09300000 Energia elektryczna, ciepła, słoneczna i jądrowa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1.Przedmiotem zamówienia jest dostawa energii elektrycznej, zgodnie z przepisami ustawy z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne, zwanej dalej PE, przez Zamawiającego i Współzamawiających do ich budynków oraz ich infrastruktury, zgodnie z posiadanymi tytułami prawnymi. Niniejsze zamówienie nie obejmuje usług dystrybucji energii elektrycznej.
2.Wykonawca zobowiązany jest zrealizować zamówienie na zasadach i warunkach opisanych we wzorze umowy stanowiącym Załącznik nr 3 do SWZ.
3.Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 4 do SWZ, ilości zawiera załącznik nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

04/11/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 205-583929](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 08/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/11/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 07/03/2023

Powinno być:

Data: 09/03/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 08/11/2022

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 10/11/2022

Czas lokalny: 10:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**